



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N°: 02/2021**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

**RETIFICAÇÃO**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, retifica o Anexo I: quadro de funções/carga horária/remuneração/lotação/vagas do processo seletivo simplificado n° 02/2021, na carga horária e vencimentos para o cargo de Enfermeiro/plantonista onde se lê 40h/semanal e R\$ 1.779,00 retifica-se para 24h/semanal e R\$ 1.942,70, e nos vencimentos para o cargo de Farmacêutico onde se lê R\$ 2.376,00 é R\$ 2.594,0. Veja abaixo como fica:

Funções	Carga Horária	Vencimentos	Lotação	Quant. Vagas
Auxiliar de Serviços gerais	40h/sem anal	R\$ 1.100,00	HGFB	05
Enfermeiro/plantonista	24h/sem anal	R\$ 1.942,70	HGFB	03
Farmacêutico	40h/sem anal	R\$ 2.594,65	A designar	01
Técnico de enfermagem	40/semanal	R\$ 1.100,00	A designar	05 + 05 CR*

Farias Brito-CE, 06 de maio de 2021

**Maria Marcleide do Nascimento Laet Rafael**  
**Secretária Municipal de Saúde**



GOVERNO MUNICIPAL  
**FARIAS BRITO**  
SECRETARIA DE SAÚDE



**SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**  
CNPJ: 10.243.406/0001-59  
RUA ANTONIO FERNANDES DE LIMA, 412  
CEP: 63.185-000 FONE: (88) 9-9697 2268  
E-MAIL: [rh.sms@fariasbrito.ce.gov.br](mailto:rh.sms@fariasbrito.ce.gov.br)